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Maestría en Bioinformática

Acta de COMISIÓN DE MAESTRÍA
Lunes, 18 de marzo de 2024

Integrantes presentes: Dr. Pablo Smircich, Dra. María Inés Fariello, Dra. Margot Paulino, Dra. Julia
Alonso: Dr. Martín Sóñora, Lic. Sofía Zeballos.

Acta de la Sesión Anterior.
Consideración del acta de la Reunión de Comisión de Maestría en Bioinformática del día 4 de
marzo de 2024 y acta electrónica de Reunión de la Comisión de Maestría en Bioinformática del
día 05 de marzo de 2024.
R: Se aprueban sin cambios.

(Unanimidad)

I. Asuntos entrados con proyecto de resolución.

1) Solicitud de ingreso de Camila VIGNOTTI PASTORINO (CI 4627242-1).
La estudiante solicita la inscripción y presenta la designación de Directoras de tesis.
R: Se aprueba solicitud de ingreso y se mantiene pendiente la designación de las Dras.
Paola Gaiero y Astrid Agorio como Directoras de tesis hasta tener la definición del Proyecto
de tesis. Se coordina una reunión con la estudiante y Directoras.

(Unanimidad)

2) Solicitud de la estudiante Agustina AÑASCO PODCHIBIAKIN (CI 5075089-9)
La estudiante presenta la constancia de culminación de sus estudios de grado.
R: Se toma conocimiento y se pasa su inscripción condicional a definitiva.

(Unanimidad)

3) Postulación de la asignatura "Biología Estructural en Ciencias Médicas"
El Dr. Ari Zeida postula la propuesta de curso de interés para los estudiantes de la Maestría.
R: Se toma conocimiento y se mantiene en el Orden del Día.

(Unanimidad)

II. Pendiente en el Orden del Día.

1) Pasaje a Doctorado de estudiantes de la Maestría en Bioinformática en Áreas del
PEDECIBA
R: Se mantiene en el Orden del Día.

(Unanimidad)
2) Pasantías en empresas.

Avances en el Reglamento de pasantías.
R: Se mantiene en el Orden del Día.

(Unanimidad)
3) Planilla de actividad programada del estudiante.

Evaluación de ajustes en el cómputo de créditos de las actividades.
(Unanimidad)



R: Se propone realizar modificaciones en la implementación del Plan de estudios, con el fin
de lograr la asignación de créditos de formación previa en la actividad programada de cada
estudiante.

(Unanimidad)

4) Seguimiento de estudiantes .
R: Se mantiene en el Orden del Día.

(Unanimidad)
5) Convocatoria al grupo de trabajo sobre el Doctorado en Bioinformática.

R: Se mantiene en el Orden del Día.
(Unanimidad)

6) Llamado a cursos del 2024
R: Se mantiene en el Orden del Día.

(Unanimidad)

III. Asuntos entrados.

IV. Planteamiento de los integrantes de la Comisión de la Maestría.

Próxima Reunión. Se establece fecha para la próxima reunión de Comisión de Maestría en
Bioinformática lunes 1° de abril de 2024.

Dr. Pablo Smircich
Maestría en Bioinformática


